



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10. 05. 2023 р.

№ 311

Про погодження включення нежитлового приміщення до Переліку другого типу та укладення договору оренди без проведення аукціону

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна» (зі змінами), постанов Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» та від 27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» та рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва» (зі змінами), враховуючи лист Управління освіти від 08 травня 2023 року № 103/45-1099, службові записки архівного відділу від 07 грудня 2022 року № 164-18/ та від 29 березня 2023 року № 154/18:

1. Погодити включення нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 165,7 кв. м на вул. Райдужній, 51, до Переліку другого типу (Переліку об'єктів щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону).

2. Погодити передачу в орендне користування нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 165,7 кв. м на вул. Райдужній, 51 без проведення аукціону та укласти в установленому порядку договір оренди згідно з додатком до цього розпорядження.

3. Відділу оренди майна комунальної власності підготувати проєкт договору оренди нерухомого майна територіальної громади міста Києва згідно з пунктом 2 цього розпорядження.

4. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови



Павло БАБІЙ



Додаток до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 10.05.2023 № 311

Нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передаються в оренду без проведення аукціону

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати		Строк, на який укладається договір оренди
				Розмір авансового платежу, грн. без ПДВ	Розмір забезпечувального депозиту, грн. без ПДВ	
1	2	3	4	5	7	
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ						
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ						
1	ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ Форма власності – комунальна Форма фінансування – бюджетна	ВУЛ. РАЙДУЖНА, 51 Дніпровський район	РОЗМІЩЕННЯ БЮДЖЕНОЇ УСТАНОВИ, ЯКІ ПОВНІСТЮ УТРИМУЮТЬСЯ ЗА РАХУНОК БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА (архівосховище архівного відділу) Площа, кв. м – 165,7	1 грн. на рік -	6 700,00*	5 років

*Забезпечувальний депозит підлягає сплаті орендарем, після закінчення воєнного стану.

Начальник відділу оренди майна комунальної власності

Володимир КОШИРЕЦЬ